

COLEGIUL NAȚIONAL DE MUZICĂ "GEORGE ENESCU"
 Str. G-ral Gh. Manu Nr. 30, Sector 1
 București 12, 010447
 Telefon/Fax 021/310.88.71
 E-mail: george.enescu.ro@gmail.com
 Web: <http://colegiulnationaldemuzicageorgeenescu.ro/>



Avizat în ședința CP din data de 27.04.2020
 Aprobata în ședința CA din data de 27.04.2020

PLAN DE INTERVENȚIE EDUCAȚIONALĂ PENTRU PERIOADA SUSPENDĂRII CURSURILOR
 LA NIVELUL COLEGIULUI NAȚIONAL DE MUZICĂ „GEORGE ENESCU”

Nr.	Direcții de acțiune	Termene	Responsabili
1.	<p>Asigurarea cadrului legal pentru desfășurarea activității didactice în mediul online</p> <p>Măsuri la nivelul Colegiului Național de Muzică „George Enescu”</p> <p>Transmiterea către cadrele didactice a OMEC cu nr. 4135/21.04.2020 de aprobare a instrucțiunii privind asigurarea continuității procesului de învățare la nivelul sistemului de învățământ preuniversitar, a Anexei la OMEC nr. 4135/21.04.2020 — INSTRUCȚIUNE și a Planului de Intervenție educațională pentru perioada suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar la nivelul Municipiului București</p> <p>Elaborarea și transmiterea către ISMB a planului de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor al Colegiului Național de Muzică „George Enescu”</p> <p>Afișarea pe site-ul unității;</p> <p>Actualizarea fișelor posturilor cadrelor didactice, și respectiv a Fișei de evaluare a activităților anuale a cadrelor didactice, incluzând atribuții specifice învățării online, și respectiv, indicatori de performanță, pentru evaluarea activității didactice în mediul online;</p>	<p>Aprilie 2020</p>	<p>Responsabili comisi metodice și arii curriculare</p> <p>Informatician</p> <p>Directori</p> <p>Secretariat</p> <p>Directorii Secretariat</p>

2.	Colaborarea și comunicarea permanentă cu partenerii educaționali, în vederea asigurării resurselor necesare desfășurării activității online	Colaborarea cu administrația publică locală, în vederea stabilirii măsurilor pentru facilitarea conectării elevilor la mediul online și desfășurarea examenelor naționale: existența echipamentelor informatice și a conectării la internet a unității respectiv, colaborarea cu autoritățile locale/alți parteneri educaționali, în vederea asigurării echipamentelor informatice și a conectării la internet, a preșcolarii/levilor;	Permanent, în perioada suspendării cursurilor Directori Cadre didactice Părinți
3.	Realizarea procesului de învățare online	<p>Analizarea nevoilor de formare a cadrelor didactice și facilitarea organizării unor sesiuni de formare și webinar, pentru utilizarea instrumentelor de lucru în activitatea de învățare online;</p> <p>Informarea cadrelor didactice cu privire la accesarea platformelor e-learning și a resurselor de învățare: portalul Digital pe educared.ro, Telescoala TVR2, resursele de antrenament de tip teste și bareme de notare, pentru Evaluarea Națională. Lecția regăsită ISMB, RED-ISMB etc., precum și elaborarea de noi resurse educaționale;</p> <p>Identificarea, diseminarea și valorificarea exemplelor de bună practică dezvoltate la nivelul unității prin organizarea de întâlniri online cu cadrele didactice, pe comisii metodice/arrii curriculare;</p>	Permanent, în perioada suspendării cursurilor Directori Secretariat Responsabili comisii metodice și arrii curriculare
4.	Coordonarea și monitorizarea organizării și desfășurării activităților suport de învățare online	<p>Transmiterea informațiilor cu privire la deciziile adoptate la nivel național și local, pe durata suspendării cursurilor, care au impact asupra activității unității de învățământ și implicit asupra activității cadrelor didactice;</p> <p>Monitorizarea completării în SIHR, de către analistul programator a informațiilor relevante pentru susținerea, îmbunătățirea accesului la învățare ai beneficiarilor sistemului de educație, respectiv, a colectării informațiilor cu privire la activitățile de învățare online derulate;</p> <p>Monitorizarea organizării și desfășurării activităților suport de învățare online, prin utilizarea platformelor e-learning și a resurselor de învățare online asigurate și validate/recomandate de către MEC/ISMB/ Colegiul Național de Muzică „George Enescu”;</p> <p>Identificarea și comunicarea către ISMB a situațiilor deosebite semnalate la nivelul unității de învățământ, în procesul de învățare online;</p>	<p>În funcție de necesitate și de comunicările MEC și ISMB</p> <p>Permanent, în perioada suspendării cursurilor</p> <p>Directori Secretariat Responsabili comisii metodice și arrii curriculare</p>

5.	Utilizarea instrumentelor de colectare a datelor din cadrul Colegiului Național de Muzică „George Enescu”	Monitorizarea utilizării instrumentelor de colectare a datelor din cadrul Colegiului Național de Muzică „George Enescu”, pentru obținerea de feedback din partea elevilor, părinților, cadrelor didactice/alte categorii de personal implicat în organizarea și desfășurarea activităților suport de învățare online și centralizarea acestora	Permanent, în perioada suspendării cursurilor	Directori Secretariat Responsabili comisii metodice și arii curriculare Profesori diriginți
6.	Reglarea procesului de predare-învățare-evaluare în mediul online, prin utilizarea datelor rezultate din feedback	Colectarea informațiilor cu privire la activitățile suport de învățare online, în unitatea de învățământ	În fiecare zi de vineri a săptămânii în curs	Directori Secretariat Responsabili comisii metodice și arii curriculare Profesori diriginți Cadre didactice
		Centralizarea și analizarea informațiilor cu privire la activitățile suport de învățare online, în unitatea de învățământ; Transmiterea către ISMB a rapoartelor cuprinzând aspectele cu privire la organizarea și desfășurarea activităților suport de învățare online, la nivelul unității de învățământ.		

DIRECTOR ADJUNCT,
PROF. ANCA PETRE



RESPONSABILI COMISII METODICE/ARIU CURRICULARE

PROF. ZAMFIRESCU MIHAELA

PROF. BALTAGA ELENA

PROF. VODĂ CAMENIA

PROF. POPA DANIELA

PROF. STURZU ALEXANDRU

PROF. TIMARU MONICA

PROF. BUZICĂ-CSIBI ANDREEA

PROF. STRATULAT RALUCA

PROF. SARCĂ SILVIANA

PROF. CRISTEA ANCA

PROF. BARBU ANA-MARIA

PROF. MARA MARGA

PROF. CARABEȚ FLORINA

PROF. DINECI MARIAN